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Nadležni trgovački sud: TRGOVAČKI SUD U SPLITU 

kuna.Poslovni broj spisa: 5 St-83/2002. 

Dužnik: LAURUS-BELLEVUE d.o.o. u stečaju 

OIB: 30066470924 

 

 

IZVJEŠTAJ STEČAJNOG UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOG POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

Obr.18 

 

U tijeku 2022.godine održane su Skupštine vjerovnika kako u ovom stečajnom postupku 

tako i u stečajnom postupku Stečajna masa iza  Laurus d.d. u stečaju na kojim 

Skupštinama su donesene odluke koje u bitnome utječu na stečajnu masu i  za daljnji 

tijek oba stečajna postupka. 

Na prijedlog stečajnih vjerovnika održane  su  Skupštine u oba stečajna postupka.    

Na skupštini vjerovnika Stečajne mase iza Laurus d.d. u stečaju Split održanoj 07.travnja 

2022. (na kojoj skupštini su donesene ključne odluke o sklapanju sudske nagodbe s 

naslova naknade za korištenje zgrade po cijeni koju je za pokretnine utvrdio sudski 

vještak) i umjetnine čije vještvo je naknadno zaprimljeno.  

Vjerovnici drugog višeg isplatnog reda koji su nazočili na skupštinama uključujući i 

vjerovnika stečajna masa iza Laurus d.d. u stečaju suglasili su se predloženom i 

donesenom odlukom za koji iznos se prodaje oprema i umjetnine, a za isti iznos će se 

priznati naknada za korištenje zgrade i potraživanja se međusobno prebijaju. 

 

Za dogovoreni i utvrđeni iznos se izdaju računi, iskazuje PDV jer se radi o oporezivim  

dobrima i uslugama i naknadi za korištenje-zakupnina. Međusobno potraživanje se 

prebija.  

Jasno je istaknuto na skupštini da se međusobna potraživanja prebijaju, za što se zalažu 

svi prisutni vjerovnici uključujući i vjerovnika koji zastupa stečajnu masu Laurus d.d. u 

stečaju čije potraživanje u ovom stečajnom postupku je utvrđeno i s tog osnova sudjeluje 

kao vjerovnik u donošenju svih odluka koje su bitne za daljnji tijek oba postupka kao i 

samo zaključenje istih. 

U međusobnoj komunikaciji pozvan je stečajni upravitelj Stečajne mase Laurusa da 

dostavi račun za zakupninu sukladno potpisanoj sudskoj nagodbi što do danas nije 

učinjeno. 

Iz gore navedenih razloga, zaključena je sudska nagodba  tekst koje je zlouporabio 

stečajni upravitelj Maroje Stjepović te bez pravnog osnova suprotno odlukama skupština 

vjerovnika oba društva u stečaju podnio nedopušten i neosnovan Zahtjev za izravnu 

naplatu protiv ovog stečajnog dužnika te prouzročio svojoj stečajno masi nepotrebne 

troškove.                                       

 

U stečajnom postupku pod gornjim brojem izvještava se Naslovni sud da je dana 

07.09.2022. godine nakon saznanja da je bez pravnog osnova blokiran od strane Stečajne 

mase iza Laurus d.d. u stečaju bio primoran pokrenuti ovršni postupak pred Općinskim 

sudom u Splitu koji postupak se vodi pod brojem OVR 2317/2022. 
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Dokaz: Prijedlog ovršenika radi proglašenja ovrhe nedopuštenom  i prijedlog za odgodu 

ovrhe s privitcima 

Posebno se napominje da je Trgovački sud u Splitu u stečajnom postupku koji se vodi 

pod brojem St 17/2021  donio rješenje kojim se odbija stečajni upravitelj s prijedlogom 

da se ukine odluka skupštine vjerovnika od 26.09.2022. godine koje je rješenje sastavni 

dio privitaka prijedloga stečajnog dužnika radi proglašenja ovrhe nedopuštenom i odgode 

prijenosa sredstava. 

 

Dana 09.09.2022. godine Općinski sud u Splitu Zaključkom je pozvao  ovrhovoditelja da 

se u roku od 3 dana očituje o prijedlozima što isti nije učinio te je Općinski sud u Splitu 

dana 15.09.2022. godine donio rješenje kojim se odgađa prijenos zaplijenjenih sredstava i 

zaključak kojim se ovršenik upućuje u parnicu radi proglašenja ovrhe nedopuštenom. 

 

Dokaz: Rješenje i zaključak Općinskog suda u Splitu pod brojem OVR 2317/2022 

 

U ostavljenom roku od 15 dana od zaprimanja zaključka stečajni dužnik je kao ovršenik 

podnio tužbu Općinskom sudu u Splitu kao tužitelj protiv tuženika Stečajna masa iza 

Laurus d.d. u stečaju dana 23.09.2022.. 

 

Dokaz : tužba s privicima 

 

Posebno se napominje da su omaškom FINE zaplijenjena sredstva s računa stečajnog 

dužnika u iznosu od 723.654,95 kuna koja su se nalazila na računu stečajnog dužnika 

prenesena unatoč rješenju Općinskog suda na IBAN račun Stečajne mase iza Laurus d.d. 

u stečaju te da je nakon reklamacije stečajne upraviteljice ovog stečajnog dužnika 

23.09.2022. pred FINOM Split stečajni upravitelj Stečajne mase iza Laurus d.d. u stečaju 

dana 29.09.20222 godine vratio sredstva na redovni IBAN stečajnog upravitelja koja su 

ponovno zaplijenjena od strane FINA Split. 

 

DOKAZ : e mail Fina Split od 26.09.2022. 

 

Iz svega naprijed navedenog jasnim proizlazi da stečajni upravitelj Stečajne mase iza 

Laurus d.d. u stečaju zloupotrebljava povjerenje stečajnih vjerovnika koji su ga izabrali i 

provodi samovolju koja je neopuštena sukladno svim odredbama Stečajnog zakona a koja 

je u koliziji i s njegovim navodima iz izvješća koji je priložio za skupštinu vjerovnika 

Stečajna masa iza Laurus d.d. u stečaju održanoj 02.05.2022. godine. 

 

DOKAZ: Izvješće stečajnog upravitelja Stečajna masa iza Laurus d.d. u stečaju od 

26.travnja 2022. godine 

 

 

U Splitu, 26.09.2022. 

 

 

STEČAJNA UPRAVITELJICA 
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